

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Επικοινωνία:**

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304  
ηλ. διεύθυνση: [katerina@ucy.ac.cy](mailto:katerina@ucy.ac.cy)  
ιστοσελίδα: [www.pr.ucy.ac.cy](http://www.pr.ucy.ac.cy)

**ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

Λευκωσία, 01 Ιουνίου 2011

### «30 ΧΡΟΝΙΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ»

#### *Διαλέξεις Νέμιτσας*

Την Τετάρτη, 15 Ιουνίου 2011, το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα φιλοξενήσει διάλεξη από το διακεκριμένο Κύπριο καθηγητή Δρ Ελευθέριο Φ. Διαμαντή ο οποίος τιμήθηκε το 2010 με το Βραβείο του Ιδρύματος Τάκης και Λούκη Νέμιτσας, γνωστό ως Βραβείο Νέμιτσας, για τις σημαντικές συνεισφορές του στον τομέα της Ιατρικής. Η διάλεξη θα εστιάσει στο τριαντάχρονο ταξίδι του Καθηγητή Διαμαντή στην Επιστήμη και την Ιατρική, ένα διαφωτιστικό ταξίδι από πολύπλευρες οπτικές, καθώς ο ομιλητής θα μοιραστεί με το κοινό τις εμπειρίες του ως επιστήμονας και γιατρός, αλλά και ως μετανάστης. Ο ομιλητής θα δείξει πώς ικανοί ερευνητές από την Ελλάδα και την Κύπρο μπορούν να πετύχουν τους στόχους και να διακριθούν, χωρίς να χάσουν την ταυτότητα και την κληρονομιά τους, σε χώρες όπου αφθονούν οι ευκαιρίες.

Η διάλεξη συνδιοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Ίδρυμα Τάκης και Λούκη Νέμιτσας και τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο. Είναι η πρώτη από τις Διαλέξεις Νέμιτσας, οι οποίες ευελπιστούν να γνωστοποιήσουν στο ευρύτερο κοινό επιτεύγματα διακεκριμένων Κυπρίων οι οποίοι βραβεύονται με το βραβείο NEMITSAS που με την αφοσίωση και τη δράση τους προσφέρουν τα μέγιστα στην ανθρωπότητα.

Η διάλεξη θα λάβει χώρα στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου, στη Λεωφόρο Καλλιπόλεως 75, στις 7 μμ. Χαιρετισμούς εκ μέρους των συνδιοργανωτών θα απευθύνουν, ο

Καθηγητής Μάριος Μαυρονικόλας, Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο κύριος Τάκης Νέμιτσας, Πρόεδρος του Ιδρύματος Τάκης και Λούκη Νέμιτσας. Τον ομιλητή θα παρουσιάσει ο Δρ. Σταύρος Σταύρου, Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Λευκωσίας – Κερύνειας «Ιπποκράτης».

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στα τηλ.: 22894305/ 25569222 και να επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες: [www.ucy.ac.cy](http://www.ucy.ac.cy), <http://www.nemitsasfoundation.org/> & <http://www.cyma.org.cy/cyma.org/index.php>

Τέλος ανακοίνωσης